

RETIFICAÇÃO Nº 02 – EDITAL Nº 01/2018

**PROCESSO PÚBLICO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM DESENVOLVIMENTO REGIONAL E MEIO AMBIENTE NO
SEGUNDO SEMESTRE DE 2018**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGDRMA/UEMG/PASSOS torna pública a retificação do item 12.1 do Edital nº 01/2018.

Onde se lê:

As datas de realização das inscrições *online* e demais etapas do processo seletivo, bem como da divulgação pública dos respectivos resultados, nos endereços eletrônicos informados neste Edital constam do Quadro seguinte:

PROCEDIMENTOS	PERÍODO	OBSERVAÇÕES
Período das inscrições <i>on-line</i>	18/07 a 06/08/2018	Inscrições, exclusivamente, pelo e-mail do Processo Seletivo ppgdrma.passos@uemg.br)
Deferimento das inscrições	07/08	Divulgação pública dos resultados
Recursos contra homologação das inscrições	08 e 09/08	
Resultado final das inscrições	10/08	Divulgação pública dos resultados
Realização da 1ª Etapa (Prova de conhecimentos)	14/08	Local e horário: Rua dos Expedicionários, 333 – Centro-Passos/MG – 9 às 11h
Resultado preliminar da 1ª etapa	16/08	Divulgação pública dos resultados
Recursos contra Resultado da 1ª etapa	17/08 e 20/08	
Resultado Final da 1ª etapa	21/08	Divulgação pública dos resultados
Resultado da 2ª e 3ª Etapa	24/08	Divulgação pública dos resultados
Prazo para recurso contra resultado da 2ª e 3ª etapa	27/08 e 28/08	
Resultado Final da 2ª e 3ª etapa	29/08	Divulgação pública dos resultados
Divulgação da agenda da 4ª etapa	30/08	Divulgação pública da agenda
Realização da 4ª etapa Entrevista	03/09 e 04/09	Local: Local e horário: Rua dos Expedicionários, 333 – Centro-Passos/MG - Horários: conforme a agenda definida
Resultado preliminar da 4ª etapa	05//09	Divulgação pública dos resultados

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
 UNIDADE ACADÊMICA DE PASSOS
 PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU*
 MESTRADO PROFISSIONAL EM DESENVOLVIMENTO REGIONAL E MEIO AMBIENTE

Prazo para recurso contra resultado da 4ª etapa	06/09 e 07/09	Divulgação pública dos resultados
Resultado final da 4ª etapa	12/09	Divulgação pública dos resultados
Resultado final	10/09	Divulgação pública dos resultados
Matrícula	11/09 a 14/09	Rua dos Expedicionários, 333 – Centro - Passos/MG
Início das aulas	15/09	Início das aulas

Leia-se:

As datas de realização das inscrições *online* e demais etapas do processo seletivo, bem como da divulgação pública dos respectivos resultados, nos endereços eletrônicos informados neste Edital constam do Quadro seguinte:

PROCEDIMENTOS	PERÍODO	OBSERVAÇÕES
Período das inscrições <i>on-line</i>	18/07 a 06/08/2018	Inscrições, exclusivamente, pelo e-mail do Processo Seletivo ppgdrma.passos@uemg.br)
Deferimento das inscrições	07/08	Divulgação pública dos resultados
Recursos contra homologação das inscrições	08 e 09/08	
Resultado final das inscrições	10/08	Divulgação pública dos resultados
Realização da 1ª Etapa (Prova de conhecimentos)	14/08	Local e horário: Rua dos Expedicionários, 333 – Centro-Passos/MG – 9 às 11h
Resultado preliminar da 1ª etapa	16/08	Divulgação pública dos resultados
Recursos contra Resultado da 1ª etapa	17/08 e 20/08	
Resultado Final da 1ª etapa	21/08	Divulgação pública dos resultados
Resultado da 2ª e 3ª Etapa	24/08	Divulgação pública dos resultados
Prazo para recurso contra resultado da 2ª e 3ª etapa	27/08 e 28/08	
Resultado Final da 2ª e 3ª etapa	29/08	Divulgação pública dos resultados
Divulgação da agenda da 4ª etapa	30/08	Divulgação pública da agenda
Realização da 4ª etapa Entrevista	03/09 e 04/09	Local: Local e horário: Rua dos Expedicionários, 333 – Centro-Passos/MG - Horários: conforme a agenda definida
Resultado preliminar da 4ª etapa	05//09	Divulgação pública dos resultados
Prazo para recurso contra resultado da 4ª etapa	06/09 e 07/09	Divulgação pública dos resultados
Resultado final	10/09	Divulgação pública dos resultados
Matrícula	11/09 a 14/09	Rua dos Expedicionários, 333 – Centro - Passos/MG
Início das aulas	15/09	Início das aulas

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIDADE ACADÊMICA DE PASSOS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU*
MESTRADO PROFISSIONAL EM DESENVOLVIMENTO REGIONAL E MEIO AMBIENTE

Passos, 31 de julho de 2018.



Profa. Dra. Rita de Cássia Ribeiro Carvalho
Coordenadora do PPGDRMA/UEMG